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A Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének ülése

A Szovjetunió Kommunista Pártja 
XIX. Kongresszusára kiküldött delegáció 

beszámolója és a Központi Vezetőség 
határozata a beszámolóval kapcsolatban

A Magyar Dolgozók Pártja Köz. 
ponti Vezetősége 1952. október 
2;i ;ín ülést tartott, melyen a ki. 
küldött delegáció nevében Rákosi 
Mátyás elvtárs beszámolt a Szov­
jetunió Kommunista Pártjának 
XIX- Kongresszusáról, Rákosi 
elvtárs méltatta a Kongresszus 
munkájának és Sztálin elvtárs 
legújabb művének világtörténel. 
uii jelentőségét. Rámutatott arra, 
hogy pártunk elölt most az a 
megtisz elő feladat áll, hogy ala­
posan elsajátítsa és egész tevé­
kenységének alapjává tegye a 
marxizmus-lcninizmus c korszak- 
alkotó eredményeit.

A Központi Vezetőség Rákosi 
elv társ beszámolóját egyhangúlag, 
lelkes lic'yesléssel tudomásul vette.

A Központi Vezetőség a beszá. 
mu'ó alapján a következő határo­
zatot hozta:

1. Sztálin elvtárs úttörő, elmé­
leti és gyakorlati szempontból 
egyaránt alapvető müvét: „A $zo. 
cinlizmus közgazdasági problémái 
a Szovjetunióban", valamin! Sztá­
lin elvlársnal; a XIX. Kongresszu­
son e|jlanszott nagyjelentőségű, 
messzi távlatokat feltáró beszédét 
és a Szovjetunió Kommunista 
Parija XIX. Kongresszusának 
egész anyagát pártunk és álla. 
miruli politikai, ideológiai, gazda- 
..g!, kulturális és szervezeti te­

vékenységének vezérl'ona'ává kell 
í'iini, $ a mi viszonyainkra érte. 
ieni.szerűen, következetesen kell al­
kalmazni.

2. A Központi Vezetőség bízott 
Vkot Kíild ki részletes javaslat ki­
dolgozására arra vonatkozóan, 
hogy a Szovjetunió Kommunista 
Pártja XIX. Kongresszusának 
anyagából és Sztá in elv árs új, 
nagyjelentőségű müvéből a párt-
inunk: i j.s az állami tevékenység 
különféle területein milyen tanul­
ságokat szüksége, levonni és gya­
korlatilag megvalósítani. A bízott­
éi tagjai: Rákosi Mátyás, Gero 
En.fi, Révai József, Hidas István, 
''’•'.y Imre, Hegedűs András, Ko- 

Hván és Házi Árpád ctvtár-

■i. Sz'áliii clvlárs művét, a Kon- 
Stresszus beszámolóit és határoza. 
*n t a párt- és az állami oktatás 
minden területén megfelelően fel 
kell dolgozni- A pártoktatás és 
Pártpropaganda terü'etén ez a kö- 
'étkezőképpen történjék:

a) Sztálin clvtársnak „A szocia.
1 sinus közgazdasági problémái a 
Szovjetunióban" című müvét tc'jes 
egészében fel kell dolgozni: a 
pártfő’sko'a egy és kétéves tago­
zatán; a párttörténeti káderképző 
tanfolyamok II. éves, valamint a 
politikai gazdaságtan I. és H- éves 
tanfolyamain. A többi oktatási 
forma hallgatói a különböző té. 
Piák feldolgozásánál tanulmányoz­
zák Sztálin elv t árs művének meg. 
felelő részeit, kö élező irodalom­
ként.

hl A pártoktatás tantervét úgy 
hej módosítani, hogy az alapfokú

és a káderképző tanfolyamok, vala. 
mint az esti pártiskolák hallgatói
1952 november 15-től kezdődően 
nyolc héten át tanulmányozzák 
Sztá in elvtárs beszédét, G. M. Ma. 
lenkor, M. Z- Szaburov és N- Sz. 
Hruscsov elvtársak előadói beszé­
deit és a Kongresszus megfelelő 
határozatait. Sztálin elvtárs 
művének és a Szovjetunió Kom. 
munista Pártja XIX. Kongresszu­
sának irányelvei alapján át kell 
alakítani az összes oktatást formák 
egyéb témáinak pmgrammját
1953 január 1-ig.

c) A pártaktíva, különösen a 
propagandisták alaposabb elméleti 
felkészítése érdekében a Központi 
Vezetőség Előadói Irodája indít, 
son előadássorozatot 1952 novem­
berétől.

Az előadások témája:
A Szovjetunió Kommunista 

Pártja XIX. Kongresszusának 
jelentősége,

Sztálin elvtárs: „A szocializ­
mus közgazdasági problémái a 
Szovjetunióban’’ című műve. a 
marxista-leninista elmélet kima. 
gasló alkotása.

A nemzetközi helyzet és a 
Szovjetunió harca a békéért.

A Szovjetunió új ötéves terve 
hatalmas lépés a kommunizmus 
építésének útján.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártja a kommunista- és munkás, 
pártok példaképe,

A Szovjetunió kultúrájának fej. 
lődése a kommunizmus építésének 
időszakában-
d) a Központi Vezetőség Agit- 

Prop. O zíálya biztosi sa a propa­
gandisták alapos felkészítését, a 
propagandista szemináriumok és 
konferenciák magas színvonalát 
Bocsásson ki gondosan szerkesztett 
módszertant útmutatást, amely e ő. 
segíti a foglalkozások eredményes­
ségét.

4. Pártunk egész tagsága és 
in'ndenekelőtt a pártaktíva tanul­
mányozza megkülönböztetett gond­
dal és elmélyüléssel a Kongresz 
szus okmányait és Sztálin elvtárs 
lángeszű útmutatásai', melyek fel­
mérhetetlen jelentőségű segítséget 
nyújtanak a mi népünk számára is 
a szocializmus építésének minden 
terii'etén. Tanulmányozásuk emel­
je magasabbra párttagságunk 
marxista.leninista tudását, széle- 
sí'se politikai látókörét, növelje 
aktivitását. Tegye még forróbbá a 
Szovjetunió és a nagy Sztálin 
iránti szeretet, még erősebbé a 
proletárnemzetköziség és a haza. 
fiság magasztos eszméjét pártunk 
és népünk soraiban.

Budapest, 1952 október 23.
A MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA

központi vezetősége-

A törvény szigorával találják magukat 
szembe a vetésben lemaradt községek

Bagamér után Bihartorda, Nyiradony, Nyirábrány 
és Körösszakái is befejezte az őszi kalászosok vetését,

Ezen a héten minden községnek 
cs termelőszövetkezetnek be kell 
fejezni az őszi kalászosok vetését- 
Ennek ellenére egyes községekben 
még mindig gyengén halad a ve­
tési munka, mint például Nagyrá- 
ben is, ahol az őszi búza vetésé­
nek még mindössze pár száza'é- 
kát végezték el. Ez a néhány szá­
zalék arra vall, hogy a községi 
tanács hanyag, nemtörődöm mun­
kál végez, nem szerez érvényt a 
m'msztertanács határozatának — 
megalkuszik. Nem csak az őszi 
vetése megy rosszul, hanem a rozs 
és az ősziárpa vetése is, amit pe­
dig már régen be kellett volna fe­
jezni, Október 20-ig a rozs 15, az. 
őszi árpa 25 százalékát vetették 
még csak e'. A fülükre feküdtek, 
alszanak ebben a községben, azt 
h ízik, hogy az őszi kalászosok ve­
tésével ráérnek majd jövőre is? 
Nagyon tévednek. Ha ezen a hé­
ten nem fejezik be a vetést — ami 
már valószínű — akkor rájuk is 
vonatkozik a törvény szigora, 
ugyanúgy, mint Tetét'.cnre, Ebes­
re és Nagyhegyesre.

Ezek a községek és a többi kul­
logok is példát vehetnének Baga-

mértól, Bhartordától, Nvír- 
adonytól, Nyírábránytól, Körös- 
szakáitól, ahol elvégezték az őszi 
kalászosok vetcsct- Ezek a közsé­
gek sem teljesítették október 20-ra 
az őszi búza vetését, de legalább 
utána is harco'lak, hogy mielőbb 
elvessenek-

B.hartordán az időjárás akadá­
lyozta, hogy a minisztertanács ha­
tározatát nem tudták betartani, 
több napon keresztül nem tudtak 
vetőgépekkel a földre menni. Ok­
tóber 20-án még 85 százalékra ált 
a község, mikor ismét megkezd­
hették' a vetési, akkor a dolgozó 
parasztok abbahagytak minden 
más munkát: első a vetés a jövő 
évi kenyér biztosítása mondot­
tál;. A tanács 3 tagú e'lenőrzö 
brigádot szervezett, amely ellen­
őrizte a határt, de a felvilágosító 
munkát sem hanyagolta el- Októ­
ber 23-án már jelentették, hogy 
100 százalékban elvégezték az 
ősziek vetéséi, vagyis 3 nap a alt 
a község őszibtíza vetéstervének 
15 százalékát teljesítették. Az 
egyéniek közül most a mezőgaz­
dasági munkában éppen úgy élen­
járt Gál Imre, Viki Béla, Számi

Sándor, mint a beadásban. A ha­
táridő előtt már október közepén 
e.vetettek az összes kalászosokat, 
ami már szépen zöldek

Nyirábrányban '24-én este vé­
geztek a vetéssel. A termelőszö­
vetkezeti csoportoknál volt egy 
kis lemaradás, a tagosítás nvati. 
de móst már a csoportok is elve­
téltek. Nyirábrányban is igyekez­
tek a kulákok szabotáld a vetést, 
mint a megyében mindenütt. B. 
Gulyás Sándor, Saliga Andrá-, 
Kiss István kulákok többszöri fel­
szólításra sem akartak elvetni, míg 
végül is megkapták a megérdemelt 
büntetésüket- A dolgozó parasztok 
idős Szűcs Dánie't követték, aki 
példát mutatott az őszi kalászosok 
vetésében is.

Október 20-j értékelés szerint a 
mezőgazdasági munkában a követ, 
kezű a járások sorrendje:

1. Nagylétai járás-
2- Biharkeresztesi járás,
3. Debreceni járás,
4. Polgári járás.
5. Püspökladányi járás»
6. Derecskéi járás,
7- Debrecen város-
8. Berettyóújfalui járás.

Holnap kezdődik az egész me 
gyében a begyűjtési békehét. t 
tanácsok leadnia, hogy jó szer 
vezési munkával segítsék elő ; 
begyűjtési békehét sikerét- Ké 
szitsenek napi begyűjtési terve, 
két s naponta ellenőrizzék, bog) 
előirányzott tervüket, mennyire 
tudták teljesíteni- Mozgósítsák 
népnevelőket s kövessenek 
mindent, hogy a begyűjtési béke. 
héten olyan eredményeket^ érje­
nek el, amelyek a községeket 
közelebb viszik a szabadpiachoz.

IIoss:úpdlyiban már meg is 
kezdték a begyűjtési békehét 
előkészületeit. A községet körze­
tekre osztották fel, ahova egy- 
cgy csoport népneve-őt küldenek 
ki" akik személyes beszélgetéssé: 
világosítják fel az elmaradókat 
arról, hogy mit jelent az egész 
község számára, ha idejében ele. 
set tesznek beadási kötelezettsé­
güknek. A községben élenjárnak 
a beadásban az Adandó bizoüság 
lakjai akik mar 100 százalékig 
teljesítették burgonya és kuko­
rica beadásukat. Ezzel a tettük­
kel példát mutatnak az egész 
község dolgozó parasztsága előtt. 
De nemcsak a beadásuknak pol­
te); eleget, hanem a begyűjtési 
békehéten a _ népneve.őake. 
ecrytitt emennek azokhoz a ha­
zakhoz ahol még vannak lénia 
radók. Az állandó bizottság tag­
jai tetteikkel bizonyítják, hogy 
nem szavakkal, hanem kö,c.r-.-.( _ 
«pik terén való helyűit, ássál 
vesznek részt a béke védelmében. 
X begyűjtési békehéten még iin­
kább igyekeznek megmutatni, 
l10«y valóban a béke nagyszerű 
harcosai. Ahol ilyen .becsületes, 
kötelességtudó ■ dolgozók c ne*, 
■iz‘a község bátran vállalhatja, 
mint HosszűpáM is lelte, hogy 
október 28-ig 100 százalékig tel­
jesíti burgonyából és kukorica-

Szervezzék meg jól 
tanácsaink a begyűjtési hetet

hót beadási kötelességét s akkor 
c terményekből megkapja a sza­
badpiacot.

Ufldta is vállalta, hogy október 
2ti_va 100 százalékig teljesíti a 
kukorica és burgonyabegyüjtést, 
de a napraforgó beadást is telje­
síti november 3-ra.

Kövessék a lobbi községek is 
Hösszűpályi és Ujléfa példáját s 
legyenek azon, hogy minél előbb 
megkaphassák a szabadpaci ér­
tékesítés jogát. Nagy tisztesség 
jár ki annak a községnek, amc. 
lyik éppen a begyűjtési békehé­
ten végzett jó munka eredmé­
nyeképpen nyeri el a szabadpiac 
jogát. Jlogy a begyűjtési béke­
hét válóban sikerekben gazdag 
:!egyen, a tanqcsok ne csak szer­
vezzék meg jól a munkái, hanem 
ellenőrizzék is azt. Gondoskodja­
nak arról is, hogy rend legyen 
az átvevő helyek körül, ne iör- 
Iénjén meg olyan eset, hogy a 
dolgozó paraszt, aki beviszi ter­
ményéi. órákig ücsörögjön a be­
gyűjtési hely oéőtt. Nagyon fon­
tos az is. hogy a tanácsok pon­
tosan hajtsák be a kivetett kár­
térítéseket, fordítsanak különös 
gondol arra, hogy a dolgozó nép

ellensége, a kulák, aki most a 
: begyűjtési békehéten is tovább­
folytatja siránkozását, meg ne 
csalhassa fondorlataival a do/go. 
zo nép államát. 11a ki akarják 
játszani a törvényt, szigorú bün­
tetést szabjanak ki rájuk, 

Dolgozó parasztságunk ne fe­
ledje cl, hogy azzal, ha minél 
hamarabb te jesíti beadási köte­
lezettségét, büszkén vallha ja ma- 
gát jó hazafinak, olyan ember­
nek, aki igazán szereli hazáié:, 
népét, s ezt a szeretőiét tetteivel 
is bizonyítja. A holnap kezdődő 
begyűjtési békehét. legyen nagy­
szerű bizonyítéka annak, hogy 
dolgozó népünk valóban teltei­
vel is kész harcolni a békéért, 
békés életünk biztosításáért. Ala­
kuljon ki nemes vetélkedés a 
begyűjtési békehéten a járások és 
községek között s harcoljanak 
azért, hogy ezen a héten minél 
több község kapja meg az egyes 
terményekből és termékekből a 
szabadpiacot.

Élenjjáró állattenyésztők értekezlete 
az állatállomány átíeleltetéséről

A ,,Szabad Nép“ szerkesztősé­
ge és a földművelésügyi minisz­
térium október 23 áu aukciót 
tartolt az állatállomány áltelelte- 
téscről. Az ankélon resztvettek 
a terme,'őszövetkezetek legjobb 
állattenyésztői, az állattenyésztés­
ben jó eredményt elért egyéni­
leg dolgozó parasztok és a me_ 
«vei tanácsok főállatíenyészlőL

A beszámolót Hosnydnszki János 
clvtárs, a tolnamegyei iengelici 
Petőfi lermclőszövelkezet Kos- 
siv.h díjas elnöke tartotta. A be­
számolót számos hozzászólás kö­
vei le, majd az ankét résztvevői 
a pestkörnyéki hcrccghaUni kí­
sérleti gazdaság takarmányelő­
készítő munkájával ismerkedtek 
meg.

1



1D'2 Ol
1952 OKTOBER 53. SZOMBAT

A szovjet dolgozók minden erejüket 
a XIX. pártkongresszus határozatai végrehajtásának

A Pravda tudósítója jelenti 
Magnyit ogorszkból:

A magnyiiogorszki kombinát 
kohászai a párt XIX. kongresz- 
szítsa, valamint .!• V' Sztálin elv- 
társ történelmi jelentőségű be­
széde hatására tovább növelik a 
termelést. A hengerészek az 
utóbbi időben csökkentették a 
gépáilásokat és jelentős mérték­
ben növelték a munka termelé­
kenységét,

A ,..tTud" közli Z. .let'imova. az 
ivanovoi tcxtilkombinát szövő­
nőjének cikkéi; Ezekben a na- 
pókban sztahanovista őrséget ál­
ljunk. A kongresszus napjaiban 
10 százalékkal több elsőosztályú 
minőségű szövetet készítettem, 
mint .amennyit a norma előír — 
iria a többi között Z. Jeiimova,

Krasznodarszk határterület 
Korenkov kerületében a Kirov-, 
kolhoz gyűlésén P. Tretyakov, a

szolgálatába állítják
kolhoz elnöke a következőket 
mondotta:

Gazdaságunkban az utóbbi két 
év alatt kétszer annyi mezőgaz­
dasági terméket termeltünk, mint 
azelőtt. Kolhozunk energiaállo- 
máiiva ötezer lóerő. Az ötéves 
terv végére, ezt húszezer lóerő­
re, mezőgazdasági össztermelé­
sünket pedig félmillió púdra nö­
veljük. (Egy púd egyenlő 

A ..Komszomolszkaja 
jelenti Alma-Alából. 
ipar és kolhozok

t .
Állhatatosan sajátítsuk el 
Marxista-Leninista elméletet

16 kg) 
Pravda' 

Az állami 
közötti termék­

csere Kazahsztán többszáz kol­
hozában valósul még. A répater­
melő kolhozok közül pl- a 
Dzsámim!-területi „Krasznaja 
Zvjczda’‘-kolhoz 1918-ban az ál­
lamnak heszolgál[atoit lermékek 
ellenében 88 tonna cukrot kapott, 
lUöl-hen pedig már 117 tonnát.

A Krasznaja Zvjczda”-kolhoz 
cukorrépatermesztői most is bő.

termést takarítottak be. A cu­
korrépatermesztők pénz helyett 
szívesen fogadnak el cukrot, 
mert ez előnyös mind a kolhoz, 
mind pedig a kolhozisták számá­
ra. A múlt évben a cukorrépa- 
termesztő kolhozok kb. 12.000 va­
gon melaszt kaptak a. cukorgyá­
raktól, ami igen értékes takar­
mány.

A termékcseréből különösen 
nagy hasznot értek el a köztár­
saság gyapottermesztő kolhozai, 
amelyek pénzen kívül élelmiszert 
és más árucikkeket: búzát, nö­
vényolajat, olajpogácsát, Icát, 
lábbelit, szövetet, stb. kapnak. 
Azok a kolhozok, amelyek se­
lyemgubó t, karakul-szőrmét szol­
gáltainak be az államnak, az 
idén többezer pár lábbelit, több- 
százezer méter pamut szövetet, 
selymet, lenvásznat, valamint sok 
ruházati cikket kapnak.

Adenauer fondorlatos módszerekkel akarja 
keresztülliajszolni a háborús egyezmény ratifikálását
Adenauer Ígéretet tett -a nyu­

gati megszálló hatalmak' főbizto­
sainak, hogy november közepéig 
kérésziül hajszolja a bonni kü­
lönszerződés és az úgynevezett 
európai védelmi egyezmény má­
sodik és harmadik olvasásban 
való tárgyalását a nyugatnémet 
szövetségi gyűlésben, A bábkan­
cellár szerdán és csütörtökön lá­
zas ütemben tárgyalt a különbö­
ző pártok, köztük a szociáldemo­
krata párt megbízoltaival, hogy 
megnyerje őket- tervének. ’

Adenauer a 
re adta, hogy 
ságok minden 
kerülni a

képviselők érlésé 
az amerikai haló­
áron el akarják 

részletes parlamenti
vitát a háborús paktumok egyes 
fejezeteim! és azt kívánják, hogy 
a szövetségi gyűlés általános és 
felületes vita után minél előbb 
ratifikálja az egyezményeket.

Amíg a nemzetáruló Adenauer 
mindent elkövet a békeellenes 
szerződések gyors ratifikálása 
érdekében, Nyugat-Németország 
népe egyre türelmetlenebbül és

liazeíiak mMwú o börtön 
eleit nyiíjíefíák át a Kentet tamtüiista
Mini jelentettük, az Adenaucr- 

kormány dortmundi bírósága 
hétfőn ítéletet hirdetőit az csseni 
Véres vasárnapon letartóztatott 
11 békeharcos ügyében. A bíró­
ság a felháborodott közvélemény 
nyomására tíz elítéltet szabadon, 
bocsátott és csupán Kari Heinz 
Meise íogvatarlását rendelte cl. 
Nyugat-Németország lakossága, 
e sősorban a haladó ifjúság el­

szántan harcot Meise kiszabadí­
tásáért is, A szabadonbocsátolt

hazafiakat a dortmundi börtön 
kapuja elölt többszáz főnyi tö­
meg köszöntötte.

A .,Freies Volk" munkatársa a 
jelenlevők viharos tapsa és éijen- 
zése közben átnyújtotta a Német 
Kommunista Párt tagsági köny­
vét a börtön kapuján kilépő Kari 
Sehünnck, aki a börtönből eve­
tét írt Max Relillannak, a Német 
Kommunista párt elnökének és 
kérte felvételét a német munkás- 
osztály harcos pártjába.

egyre erélyesebben követeli 
háborús paktumok elvetését.

Riepe 1200 lakosú nyugatné- 
melországi falu községtanácsá- 
nak kommunista, szociáldemo­
krata és kereszténydemokrata 
tagjai például levélben ezeket 
írják:
'— A német nép nem tűri, 

hogy választolt képviselői a nép 
nevében, de a nép akarata elle­
nére döntsenek a nemzet sors­
döntő kérdéseiben.

mindezeknek a következtében 
„igen nehezen lehet majd a mai 
árakat fenntartani“, vcgiil pedig 
hangsúlyozza: „ ... számolni kell 
az életszínvonal csökkenésével 
és el kell halasztani a kevésbbó 
fontos gazdasági feladatokat".

A jugoszláv íjakbcrcmclcsről 
hirt ad a londoni rádió is és 
megállapítja, hogy Ti tó ék ugyan­
akkor rögzítik a béreket.

a
A Bolsevik Párt állandóan 

gondoskodik a vezető párt és ál­
lami káderek elméleti színvona­
lának emeléséről. A marxiznius- 
leninizmus tanulmányozása íel- 
fegyverzi a kádereket a társadal­
mi fejlődés törvényeinek ismere­
tével, neveli és fejleszti az új 
iránti érzéket és ezzel megadja 
a kulcsot a gyakorlati feladatok 
helyes megoldásához.

A Szovjetunióban rendkívül 
kedvező feltételeket teremtetlek 

vezető káderek elméleti képzé­
séhez és a marxizmus-leniniz- 
mus eszméinek széleskörű elsa­
játításához. Sokmilliós példány­
számban adják ki Marx, Engels, 
Lenin, Sztálin műveit. A Párt a 
jól képzett, propagandisták száz­
ezreit nevelte ki, A pártszerve­
zetek gazdag tapasztalatokat 
gyűjtöttek a propagandamunka 
területén és komoly sikereket ér. 
lek el a pártoktatás megszerve­
zésében.

A kommunisták és pártonki- 
víi'ück milliói tanulnak a politi­
kai iskolákon, tankörökben, esti 
pártiskolákon és szemináriumo­
kon. A párlokfatás rendszerében 
egyre jelentősebb helyet foglal el 
a marxista-leninista elmélet 
egyéni tanulmányozásának mód­
szere. Évről-évre nő azoknak a 
kommunistáknak száma, akik 
egyénileg tanulmányozzák a 
Párttörténetet a marxizmus-le. 
ninizmus klasszikusainak mű­
veit, -a dialektikus és történelmi 
materializmust, a politikai gaz­
daságlant.

A marxista-leninista elmélet

egyéni tanulmányozásának irá­
nyítása igen fontos és felelő? 
munka. A pártszervezetek helye, 
sen szervezték meg a kádcick 
politikai önképzését. Egyénen­
ként állandó segítséget biztosíta­
nak nekik az elmélet elsajátítá­
sában.

A kommunisták egyéni tanúin, 
sának megszervezésében fontos 
szerep jut a konzultáció-vezetők­
nek. A pártszervezeteknél Kin 
ezer elméletileg jól felkészült 
propagandista működik konzul­
táció-vezetőként.

A marxizmus-len inizmus pro­
pagandájának döntő fegyvere a 
sajtó, amely tevékeny segítséget 
nyújt a káderek politikai képzé­
sének terén. Cikkekkel és bírn­
ia tokkal mulat rá a propagandá­
ban es az oktatás megszervezésé­
nél előforduló hibákra. Jól szer. 
vezi meg a sajtó a konzulláció- 
vezetők és az egyéni tanulók ta­
pasztalatcseréjét is.

A pártszervezetek fontos fel­
adata, hogy naponta ellenőriz­
zék, hogyan sajátítják ej a kom­
munisták a bolscvizmus elméle­
tét és történetét. A vezető funk­
cionáriusoknak példát kell mtt_ 
tatniok a tanulás és a propagan­
damunka terén,

A bolsevik káderek a marxiz- 
mus-lcninizmus elméletének áll­
hatatos elsajátításával, Lenin— 
Sztá.in Pártjának vezetésével 
még sikeresebben fogják megol­
dani a kommunizmus építésének 
hatalmas feladatait.

(A Pravda cikkéből.)

Äz osztrák demokratikus sajtó magyarvonatkozásii cikkeket közöl
A 7 . , f )s I f1 1" 1 1 - n i __ * .Az »österreichische Vollcsstim- 

me 1 az Osztrák Kommunista Párt 
közpemti lapja, október J9-i szá­
mában teljes oldalt szentel a rna- 
gyarvonatkozású cikkeknek. Ter­
jedelmes c kkben számol be 
a sztálinvárOsi építkezésről, hírt 
közöl a Csepel-motorkerékpár 
nagyszerű teljesítményeiről, vala­
mint a magyarországi citromter­
mesztésről. Egy másik cikkében a 
Magyarország és Ausztria közötti

kereskedelmi kapcsolatok kiszéle­
sítéséért száll síkra, A lap képet 
közöl egy Sztálin városi úi üzlet- 
házról.

A Becsben megjelenő ,-Der 
Abend október 1 S-j számának film 
rovatában foglalkozik az „Erkel" 
cím magyar filmmel. A lap ismer­
teti, a film témáját, leemeli Pécsi 
Sándor Kossuth-díjas művész ki­
váló alakítását.

Párt és pártépítés

A finn népi demokraták a három 
legnagyobb parlamenti párt együttmű­
ködésén alapuló kormányt követelnek

Pártvezetöségeink számolják lel a párloktatás kezdeti hiányosságait
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Október 22-én Hehinkben a je­
lenlegi kormányválsággal kapcso­
sa ban közös gyűlést tartott a finn 
népi demokratikus unió helsinki 
kerületi szervezete. A gyűlésen 
felszólalt Merita Kuusinen és Yrjö 
Murto parlamenti képviselő.

Kuusinen a jelenlegi helyzetről 
szólva kijelentette» hogy a kor­
mányválság fő oka a szociálde­
mokratáknak az a törekvései 
hogy megerősítsék állásaikat a 
kormányban és még fokozottab­

ban az amerikabarál háborús po­
litika felé irányítsák a finn kül­
politikát-

Hertia Kuusinen hangsúlyozta, 
hogy a népi demokraták olyan 
kormányt követelnek, amelyben 
együttműködik a parlament bá­
róin legnagyobb pártja és felhívta 
a munkásokat, a dolgozó parasz­
tokat és a haladó értelmiséget, 
hogy tömörüljön a békéért, a de­
mokráciáért és a nemzeti függet­
len «égért folyó harcban.

Titö-JiigoszlaviÉbon rögzítik 
és emelik a If

o munkabéreket
Ti tóék népeilenes gazdaságpo- 

Ütikája a lünk szélére juttatja a 
jugoszláv gazdasági életet, A 
'i i o-k.ikk, hogy saját felelőssé­
gét leplezze — minden nehézsé­
get az ezévi szárazsággal igyek­
szik magyarázni és ezzel indo­
kolja azokat az intézkedéseket 
is, amelyeket az életszínvonal 
további csökkentésére vezetnek 
he.

Ezt bizonyítja a tiióisla „Tan- 
jug" hírügynökség egyik jelen­
tése, amely az aszálykár részle­
tezése után a szigorú „takaré­
kosságról" prédikál. A jelentés 
azt is hangsúlyozza, hogy a ta­
karékossági intézkedések melleit 
sem ’ehet teljesen egyensúlyoan 
tartani az áru- és pénzügyi mér­

leget, ami azt jelenti, hogy nyo­
mást kelt gyakorolni az élelmi­
cikkek fogyasztására.

Ugyanerről a kérdésről adott 
nyilatkozatot csütörtökön Kid- 
vies, Tilo-Jugoszlávia gazdasági 
diktátora a ,,Tanjug’‘-nak, Bejc- 
lentelle, hogy a vásárlóerők 
csökkentése érdekében 100 szá­
zalékkal emelik a lakbéreket cs 
„takarékosabban bánnak" a bé­
rekkel, valamint a különböző 
juttatásokkal. Kidrics hosszan 
panaszkodik az aszálykárok 
miatt, utána azonban kijelenti, 
hogy Jugoszlávia még így is tíz- 
milliárd dinár éti ékít mezőgaz­
dasági terméket exportál, fő­
képpen állatokat és húst.

Kidrics azt is beismeri, hogy

MEGYÉNK PÁRTSZERVEZE- 
i El BEN ezen a héten — egy.két 
hely kivételével — megtartották 
a po.itikai iskolák fogta hozá­
sáig amelyeken a haltga.ók álta- 
laiian teljes létszámban megje­
lentek- Nem mondható ez el 
azonban minden politikai isko­
lára- Pcd:g azokban a pártszerveze. 
tekben, ahol a hallgatók 100 száza- 
JeJxosati megjelentek, nem követ- 
tek cl a pártszervezetek vezető- 
^égci semmi különösebb ,,cso- 
dát". Csak azt, hogy lelkiisme­
retesen végrehajtották a Politi­
kai Bizottság határozatát és a 
-Megyei Pártbizottság erre vo­
natkozó utasításait.

MAJD U SÁMSONBAN A KÖZ­
SÉGI alapszervezetben a hallga­
tok teljes létszámban megjelen­
tek a keddi középfokú politikai 
iskola foglalkozásán, llajdúhad- 
házon Csákó Antal elvtárs alap­
ismeret i tankörén 21 hallgató he­
lyett 30-an vettek részt a ked­
den megtartott foglalkozáson. 
Ezek a példák is igazo-lják, hogy 
dolgozóink mind nagyobb érdek­
lődést tanúsítanak a "marxizmus- 
leniuizmus elméletének a meg­
ismerése iráni. Bizonyítják ezek 
a példák azt is, hogy ahol a pro 
pagandista — mint Csákó elvtárs 
is — jól le.készül a propagan­
dista szemináriumra, annak a 
propagandistának az iskolája 
vonzza a hallgatókat, ki tudja 
váltani belőlük az anyag iránti 
érdeklődést, színvonalasabbá és 
élénkebbé tudja tenni a szemi­
náriumokat. A Csákó c-Jvtárs tan­
körein a hallgatók’ nem unatkoz­
nak, hanem lelkesedéssel járnak 
oda, sőt újabb és újabb hallgatók 
kapcsolódnak be az oktatásba.

AZ EDDIG SZERZETT tapasz­
talatok azt mutatják, hogy ahol 
pártbizottságaink az oktatással 
annak jelentőségéhez mérten tö. 
1 odlck^ eJen őriz lék a szeminá 
rutinokat és a hiányosságokat 
igyekeztek minél gyorsabban ki 
küszöbölni, ott a következő fog­
lalkozásoknál már különösebb 
problémák nem vetődtek íe' 
folgar községben — ahol évek 
re visszamenőleg nem sikerült 
kellő mértékben megszervezni a 
parioktatást — a mostani néav 
közepi okú politikai iskolán a 
hallgatóknak 90 százaléka meg- 
jc-en , Nem sok jó tapasztalható 
azonban a berettyóújfalui járás- 
10 • -“t a járási pártbizottság 
sem adja meg a kellő segítséget 
az alapszervezeteknek. Például
a keddi napon a járás területén 
nem lehetett találni a járási párt­
bizottság részéről egy ellenőri 
sem a politikai iskolákon. Ezek- 
uíán jogosan kérdezhetjük: hon- 
nan tudja meg a járási párl bi­
zottság, hogy sem Zsákán. sem 
kurtán _nem tartották meg a po­
litikai iskolákat? Sőt Kurtán a 
part titkár és a propagandista 
sem volt megtalálható, bár a 
hallgatók közül Iicicn összegyűl, 
tek a szemináriumra.

Pártbizottságaink sürgősen szá. 
moiják fel az oktatásban meg­
mutatkozó lazaságot. Fordítsa­
nak nagyobb gondol a szocialis­
ta szektorokban, különösen a ter- 
me-őszövetkezeti községekben fo­
lyó parioktatásra. A tapasztalai 
azt mulatja, hogy a járási párt­
bizottságok ncm úgy törődnek a

tcrmc.őszö vetkezeti községekkel 
mint ahogy azt pártunk megkí- 
vnnja. Ezt igazolja Nádudvar pél­
dája is. Nádudvaron maguk a 
tszcs tagok sem jelentek meg a 
középfokú politikai iskolák első 
fog.alkozásán. A Néplap október 
1/-1 számában meg is bírálta a 
nádudvari pártbizottságot. Ennek 
ellenére ezen a heten sem tar- 
tolták meg a politikai iskola 
foglalkozást- Kérdezzük, mit teli 
a püspökladányi járási párlbi- 
zotiság október 17. óta, az entb­
leit hiányosságok. felszámolásá­
ra? Az „eredmény” arra enged 
következtetni, hogy semmit.

NEM KÜLÖNB A HELYZET 
a hosszujtáiyi gépállomáson sem. 
Nagy elvtárs, a gépállomás poli­
tikai helyettese nem sokat log- 
la-kozik az elvfársak politikai ne­
velésével. Ennek tudható be 
hogy az elmúlt hét szombatján 
négy elvtárs jelent meg az e'sö
mVh‘ó0iíaSOn' Kcddcn i'ji'a meg. 
piob.Uak es ismét csak négy
,,Ven ® J0!1 ossze- j§y a gcpállo- 

n,mdig nem tudják 
megkezdem az oktatási évet.

párt-
adit., ......?"> JI,U5f az a fel-adata, hogy ahol elkéstek vagy
kezdtóL3'611 °knál f°Sva -’em 
kvztttek meg az oktatási ével
fnoMiCn .P°to:ják az elmuia'ztoit 
oglatkozasokat. Ha szül, égés 

he énként kétszer is /a. Hanak 
ok atasi napot. Feltétlenül el
i'ivv'u-’l ll0gy novcmber 1-rc 
ilajdu-Bithar megye területén 
mindenütt az útmutatókban meg 
adott ütemterv és tematika szc-
[“‘«»9 a politikai is. 
KOuik ioglalkozasait.

az OKtaiasi
Pártbizottságainknak 
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Lapunk csütörtöki számában 
jc ént meg a fülőházi dolgozóié 
verseny'felhívása, melyben szo_ 
l.;:l;i=ai" munkaversenyre szólítják 
niegvéiik üzemi dolgozóit a 
\3»v Oklóbcri Szocialista For- 
Vada!om harmincötödik évfordu­
lója méltó megünneplésére. 
\mikov ’apunkban a felhívás 
ineíjeirnl, üzemeink dolgozói 
tivoliiban megvitatlak, megbe­
szélték saját versenypontjaikat

s mái' aznap jelentették csatla- 
t»záiMk*i szerkesztőségünknek.
Járónu'íjavító Vállalat
kisütlek a táróim)javító Val­

val dolgozói csatüakoztak a fel. 
Jiivása'noz os valíaliák, hogy ter­
vüket december 21-re beíejezik.
I gvanciak december 21-ig a ne­
gyedik negyedévben | érinél é- 
kéiivsvyfiAvt <"> százalékkal eme_ 

liiiivüllségüket pedig f> szá­
zé, ókkal csökkentik a harmadik 
|,eg)L‘dw'iez viszonyítva. A faj- 
tagos anyagköltséget I százalék­
kal csökkentik. A 10Ü százalék 
alatt teljesítők számát 50 száza­
lékkal csökkentik. A fajlagos vil- 
lanyencrgia felhasználást az el. 
múlt év hasonló negyedévéhez 
viszonyítva 2 százalékkal csök­
kentik.

Debreceni Állomás
A debreceni állomás uolgozói 

is csatlakozásukat jelentették be 
a fütőházi dolgozók versenyfel­
hívásához. Yerscnypon Íjaikban 
a többi közöl* a kővetkezőket 
vál’allék: kocsitartózkodási ter­
mőket Ód ról 100 százalékra eme­
lik. kocsimozdítási tervüket bú 
i'áZalákról 100 százalékra, guri. 
tási tervükéi 101-ről 10ü-ra fo­
kozzak. Kocsi kihasználási tervü­
kéi öl tol ltlü.ra, rakodási idő 
tervüket 128-rá| 130 százalékra
iaviljak. Az egy órára eső súly- 
mozditási tervüket 11.3 múzsáról 

a mázsára emelik.
Uarisnyagyár

A Uarisnyagyár most is, mint 
mindenkor, azonnal reagált a 
i* ülőház versenyfelhívására és 
bt je,etitcítc csatlakozását hiszen 
el’li.tt az üzemben sincs egyedien 
do.gozó sem, aki ne áldozna an- 
>mk a nagy napnak tiszteletére 
melyen az orosz munkások kivívj 
;;lA .«abadságukat. Hímek a nap.

''"'Zönheíik a harisnvagyári 
no.gőzök is boldog jelenüket es 
':a?y°í!o jövőjüket, éppen ezért 
örömmel kezdenek újabb lenüü-' 
‘etesebb szocialista nninkaver- 
icmbc. Versenypontjaikban váé- 

ltogv évi tervüket lerv- 
I1111 százalékos lervszcru- 

; december 21_re befe- 
clsőrendű áruk száza- 

OO-ö-rö; 03-ra emelik-

- November hetediké tiszte'c- 
leje tett vállalásunkat forint p,- 
Ickben 160 százalékra leljesitjük!

*■ 1 emlékeink ápagos minősé- 
gét cgv százalékkal emeljük a 
selejtet 15 százalékkal csökkent.

5 A száz százalék alatt lelie- 
sitoket csökkentjük úgv, hogV a 
.1° műnk am odszerá tartás kövrt- 
kezlében a lemaradók a 100 szn- 
za.ek lóié emeljék teljesítmé­
nyeiket,

0. Üzemi

ket 100 százalékról 110 százalék­
ra emeljük.

‘O-viárs születése 
napjara ot uj sztahánovistát ne­
velünk.

Vállalásaink teljesítésével Rá­
kosi elvtársnak tett Ígéretünk 

a. oi availasaval fokozzuk a be­
kéért vívott harcunkat és meg 
mutáljuk a háborús gyujtoga. 
toknak, hogy mi is erős bástya 
vagyunk a béke frontszakaszán.

Békevédelmi szerződésre hívjuk 
a debreceni tsz és t&zes-het

szakszerűen kezeljük éa

ÓH „ I 1 • , lotBlVÜbicUl.
^agjujesnmcnyün- Kenyérgyár összes dolgozói.

A KULÁKOK SZABOTÁLNAK,
spekulánsok leket áznék
Ezért nincs Püspökladányban szabadpiac

A püspökladányi járás a be

V:

áro 
ég melle 

jezik. Az 
lékarány:! 
A F'ílásnt kerülő áruk meny- 
'),SP: o harmadik negyedévi 
h'.'-vhez viszonyítva 23 százalck- 

1 /°. százalékra csökkentik Az 
-íjaghanyadot hulladék csök- 
kon a eV>’! száz;ilékkai csők- 
j’ "V A 1110 száza ék alatt lel- 
,:-i szamát 3 százalékkal

csökkentik.

kenyérgyár
r(..L. hí lő házi dolgozók verseny- 
„A,) ‘'^hoz a Kenyérgyár riol- 
i?.;,;'1 ls bejelentették csatiako* 
*' mat és hozzánk intézett Je- 

!’n a lobbi között így ír- 
dti ’. .' zeniünk dolgozóit ..clke- 
L ‘.'z bogy Sztálin elvtárs min. 
,0 ls,11 ..rohambrigádok” közé 
n V" kemény helytállással, a
'' IC7s.*gek leküzdésével a dön­ti lr

,. ,• * -..... ...... j* járás
adasban hosszú idő óla a leg. 
gyengébb járások egyike. Tavaly 
J° hcgyüjtési munkájáért több­
ször ts birtokosa volt a megyei 
r ersenyzdszlónak, most pedig
színié legjobban ez a járás húz­
za vissza a megye begyűjtési 
eredményét. Püspökladány"járási 
székhely meg mindenképpen 
,,melló akar lenni“ a járáshoz.
. 1 naP ,a"-att a község kukorica 
es napraforgó begyűjtési ered. 
ménve még egy százalékot sem 
emelkedett. Ez azt mutatja, hogy 
a tanács vezelői nem nagyon 
..szaggatták az istrángot“, hogy 

I javítsanak az eddigi gverme, 
eredményen. De azért bizákod 
nak, hogy november 7-ikóre 10(1 
százalékra teljesíthetik a hízott 
sertés begyűjtési tervet. Ilogy 
milyen módszerrel, azl aztán már 
senki se tudja a tanácsnál.

Az októberi hízoltserlés 
gyűjtési tervet ugyan már túl is 
teljesítette a község, de hátra 
vau most már az évi tcrvteljesí- 
1Ó3 és ez már nem megy olyan 
könnyen, min; ahogy Tólh Imre 

I elvtárs tanácselnök, meg a be­
gyűjtési csoportvezető elgondol­
lak. 22 klilák közül eddig csu­
pán 5 rendezte a hlzottsertés be­
adást, 17-en mintegy 21 darab 
sertéssel adósak az államnak. A 
kis- és középparasztok igyekez­
nek eleget tenni a beadásnak, de 
mi lesz a kulákok 21 be.ada’ílan 
sertésével — erre a kérdésre 
gyenge biztatás a felelel:

— Nem teljesítik azok még 
decemberre se — így Tóth 
elvtárs tanácselnök. — Mert hogy 
nincs nekik •.. hát honnan ve­
gyenek, ha nincs?

— Mi fesz akkor a vállalással, 
amit november 7-re tettek?

— Azzal nem lesz baj. mert a 
kulákokon kívül mindenki telje­
síti a maga beadását.

Vagyis Tóth elvtársék a kis- 
és küzcpparaszlokkal akarják tel­
jesít :etni a kulákok köiclczeítsé- 
gcil. Arra szántói nak, hogy aki­
nek van 20-1-25 kiló hízottsertés 
beadási kölelczettsége, szeplem- 
bertői kezdve most már annak 
is egész sertést kell beadni, nem 
lehet lársttlni — és hát majd pó­
tolja valahogy a kulákbeadást, 
amive,! Így többet adnak be a 
dolgozó jiarasztok.

Es ez a gyakorlat a legfőbb oka 
község lemaradásának

lak, amerre látlak. A tyúkól se 
bizonyult azonban megfelelő bú­
vóhelynek mert onnan is elő­
szedték őkel. Közel 100 darab 
csirke, 30—40 kacsa és egy tucat- 
n,yi hízott liba került ki a feke­
tézők zsákjából', kosarából no 
meg a vasúti 1 öltés mellől.

Nem most kellett volna meg­
tisztítani a püspökladányi álló. 
más környékét a feketézőktől 
akiknek libát; hizlalni, elfeketéz- 
ni van tengerijük, de a beadást 
te.jesíteni nincs -— hanem még 
akkor, amikor nem szállították 
ki a sok terményt és állatot a 
községből. Azok a becsiVetes dol­
gozó parasztok, akik beadásuk­
nak pontosan eleget tettek — 
bátran okolják most a tanács ve­
zetőit azét'!, mert lábat adtak 
hallgatólagos beleegyezésükkel a 
icketózők alá s ezze,' elsősorban 
maguk akadályozták, hogy Pits. 

be- pökladány mielőbb szabadpiacot 
kapjon cs a beadást teljesítők 
szabadon árusíthassák felesleges 
terményüket, ' 1

Szerié a megyében készülődés 
folyik a Nagy Októberi Szocialista 
f orradalom méltó megünneplésé­
re. A készülődés mindenütt a béke 
Jegyében, a békekongresszusra 
való készülődés jegyében folyik. 
A Debrecen—szepesi U.i Élet ter­
melőszövetkezet tagsága is fel­
ajánlásokkal készül november 7. 
es a népek békckongresszusáiiak 
nagy napjára, a szövetkezet tag­
sága ezért békevédelmi szerző- 
désre hívta a Debrecen területén 
működő összes tsz é.s tszcs-ket, 
Versenypontjaik a következők:

P A gyapotbe takarítást novem. 
bér 30-ig úgy végezzük el, hogy 
niinden egyes gubót betakarítunk. 
1)0 hold gyapotvetésünkön 6G má­
zsa gyapotot takarítunk be.

?■ 40 férőhelyes tehénistállót 
december 20. helyett november 20- 
ra építünk fel, s az építkezés költ­
ségeihez saját erőből 79 százalék, 
kai járu.unk hozzá- 

3- Terven felül november 20 ra 
felépítünk egy 40 férőhelyes szo- 
pósborjuistádót teljese» saját erő- 
ból. UgyancSäk terven te ül elké- 
szítunk december 1 re egy 1,300 
férőhelyes süldőnevetőistállót. A 
költségek felét magunk fedezzük.

f; Terven felül december 20 i a 
fe.építünk egy 2300 férőhelyes ba- 
romfiszaliás;. Építkezés költségeit 
felerészben magunk biztosítjuk.

5. Az 1953 évben trágyázásra 
kerülő vetésforgó láb akon trá- 
gyaszérüket létesítünk. Ide hold­
juk kí az ősz, tél és tavasz folya­
mán összegyűlt istállótrágyát, a

szérűkön 
érleljük.

6. Scrtéshizlalásnál a miniszter- 
tanácsi határozatban meghatá­
rozott Í9-5 százalékos lakarmány- 
értékcsítest 22 százalékra emeljük 
a helyes takarmányozás, jó takar, 
niár.y előkészítés és szakszerű ál- 
la gondozás álfái.

7- A tehenészeiben az előírt 2490 
hleres lejásj állagot tehenenként 
évi 2500 literre emeljük-

s- A borjúszaporulatot 100 da­
rab tehén után a minisztertanács 
aha! előírt 75 darabról S3 darabra 
emeljük az új zoofechmkaj eljá. 
rasok alkalmazásával, a felnevelést 
be egségeit teljes k'kiiszöbölcséve', 

J. A minisztertanácsi határozat 
“ . darab anyakoca után elő- 
irt 860 választolt malac heyett 
900 választott malacot neve ülik
tel.

Bék'evédelmi szerződésünk rend 
szeres és állandó el'enőrzésérc, 
értékelésére felkérjük Debrecen 
város tanácsának mezőgazdasági 
verseny bizottságát. Kérjük a deb- 
recenj tsz és tszcS-ék tográrát, 
hogy va'amennyien esatlakozzanrk
verscnyfclhivásunkhoz. Ünnepeltük
méltóan a Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom születésének 35. 
évfordulóját! Készüljünk munká­
val a népek békekongresszusára, a 
béke harcosainak nagy találkozó, 
jara!

Debrecen szepesi Uj É’ct tsz dől 
gozói nevében:

Pálinkás dános párt itkár, 
Kompár Sándor elnök, 
l.őcsei Ferenc agronómus.

intézet Arany János halálának 
70. évfordulója alkalmából"' iro­
dalmi emlékestet rendezett. Az 
emlékesten ,,Arany János élete 
és költői munkássága“ címmel

dr- Kaltenberg Leon professzor 
az ismert .lengyel író és iroda­
lomtörténész mondott ünnep.' be.

:t varsói színművé- 
növendékei Arany 
elő.

szedet, majd 
szeli főiskola 
verseket adtak
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eredménnyel ünneplem 
november 7-ét

i vey győzelemre segítésével 
" tink úgy, ahogyan Sztálin 

I . , ;miit bennünket, A fűlő-
I Zl dolgozók kezdeményezésé- 
v...1 akozva a következőket 
,'‘'“aljuk:
i. !' Egyedik negyedévi tervün.

, '' százalékkal tú! teljesítjük.
I. p Negyedik negyedévi tevviin- 
u! c8>; héttel a határidő előtt 

•icjezzük és félmillió forint ér_ 
,.f!j á'tii, termelünk terven fe-

Van
azonban egy másik oka is, A ta­
nács vezetői csak figyelmeztetés, 
re vonlak szorosabbra a hurkol 
a feketézők nyaka körül. Úgy íe- 
ketéztek, tízét'kertiek a beadásra 
szánt lerménnyel, ahogy csak jól 
esett.

Súlyos mulasztás volt a püs­
pökladányi tanács részéről, hogy 
csak. figyelmeztetésre voU haj­
landó e.ienőriztetni a vasút kör­
nyékéi. Pedig már az első ellen­
őrzésnek is komoly eredménye 
volt. Amikor feltűntek a vasút 
környékén az ellenőrző bizottság 
tagjai, csakúgy gurullak a bízott 
üibák kacsák az árokba. A feke­
tézők' meg: Kó[i Sándorné, Né­
meti lm véné, B. Nagy Imre, Sza­
bó Jánosné. Hangács Istvánné, 
Szatmári Irén és a többiek futót.

örömmel közlöm levelemben, 
hogy beiratkoztam az általános 
iskola IV. osztályába. Beiratkoz­
tam mert a népi demokrácia ál- 
anta megadta a jogot minden 

dolgozónak, hogy tehetsége és 
tudása szerint érvényesülhessen 
és cn élek ezzel a nagyszerű jog­
gal, tanulok. Az átkos mtilt rend­
szerben csak Hl- elemit végez­
hettem. Szüleim nem is gondol­
hattak arra, hogy tanuljak, hi­
szen anyagi helyzelimk annyira 
rossz voll, hogy a mindennapi 
kenyérre is alig telt.

Negyvenkét éves vagyok, de 
örömmel és lelkesedéssel kezdek 
a tanít áshoz- Tudom, hogy ne­
hézségeimben nem vagyok egye­
dül. A pedagógusok örömmel és 
szeretettel foglalkoznak az isko­
lába járó dolgozókkal. Ma lehe­
tőségem van arra, hogy elvégez­
zem a Vili, állami általános is­
kolái.

Üzemünkben, a debreceni 
Gyógyszergyárban is megállóm a 
helvem többi dolgozó társammal 
együtt. Lelkesen készülünk no­
vember 7, méltó megünneplésé- 
re hiszen tudjuk, hogy szabad­
ságunkat, függetlenségünket a 
szovjet embereknek,, a szovjet 
népnek köszönhetjük. Üzemünk­
ben minden héten, megtartott 
békeműszakon a dolgozók jobb­
nál-jobb eredményt érnek cl. Én 
is fokoztam termelésemet, mert 
ä békeműszakon 1<>5 százalékos 
.eljesítményemet 177-re emel­

Boldogan közlom, hogy életem 
cgboldogabb napjai virradtak 

rám. A napokban kaptam meg 
íaHclö'-t könyvemet. Ez a könyv 
jobb munkára, jobb tanulásra 
serkent mindenkor.

Barnás Jánosné, 
Debreceni Gyógyszergyár.

Az egyetemi fiatalok 
november 7-re készülnek
.4 debreceni Egyetem [iátaljai 

is méltóan ünneplik novembei 
7-ét, a Nagy Oklóbcri Szocialista 
Forradalom évfordulóját. Mái 
most. megkezdtük az előkészüle­
teket. Megindult a karok közötti 
lövészverseny, majd október 
36-dn (óbb csapattal részi ve­
szünk a ,Szabad ifjúság" mezei 
futóversenyében. Már 'most hoz. 
zá fogunk a november (1-i fel 
vonulás megszervezéséhez és 
mozgósítjuk a fiatalokat a no­
vember 7-én rendezendő sport, 
műsorra. Kosárlabdázóink, asz. 
talitcniszczőink, röpfabdázóink, 
sakkozóink a: eredmény érdeké­
ben már most szorgalmasan ké­
szülnek.

Kiútúrcsoportja in k, három 
énekkar, három lánccsopont és 
egy zenekar fáradtságot nem 
ismerve készül, hogy részi vehes­
sen az országos kullúrvcrscnyen 
A központi Egyetem lánccsoporl. 
ja eddigi munkájáért is dicsére 
tel érdemel. Ezeket a fid'Mokai 
! ' vessék a Termeszeitlulonulnyi 
Kar tagjai és VISZ vezetői, és ér. 
jék el, hogy az énekkarba 
700 fiatal közül — ne csak 20—25 
kapcsolódjon be.

November 7. előtti heten a 
Egyelem minden karán béke- 
hetet rendezünk. Hl is meginti 
tilthatják a- egyetemista fiatalok, 
hogy fegyelmezett magatartással, 
a tanulmányi színvonal emelésé 
vei készülnek c nagy nap. meg­
ünneplésére.

SZENDREY FERENC 
Egyetemi VISZ ‘titkár

A m unka Jegyei cm la sít ők 
elnyertek méltó 

büntetésüket
-Mi, üzemi dolgozók készek 

vagyunk minden áldozatra, hogy 
uj ételünket erősítő ötéves (ér­
vünkét teljesítsük, sőt túltelje­
sítsük. Vannak azonban még 
o.) an dolgozók, akik a sötétben 
tapogatóznák, akik nem -látják vi- 
ígosan hazánk rohamos fejlődé, 

séf, egyre szebb ételünket.
Fejlődésünket, f -i vünk végre- 

hajtását gátolták vállalatunknál
Kiss Gábor és Barcsa Károly víz­
vezetékszerelők, akik 18—18 na­
pot, munkahelyüktől igazolatla­
nul távol voltak.

Az Épületszerelő Vál'alsf dol­
gozóinak kezdeményezésére bűn­
vádi eljárás indult a két munka­
fegyelem lazító ellen. A debre­
ceni járásbíróság Kiss Gábort — 
aki már négy ízben volt munka- 
fegyelem lazításért büntetve —
8 hónapi javító-nevelő munkára 
és 15 százalékos bércsökkentés- 
te, Barcsa Károlyt, mivel eddig 
még büntetve nem volt, 6 hónapi 
javító-nevelő munkára és 15 sz:l. 
zalékos bércsökkentésre Ítélte.

Ebből is látszik, hogy a nép 
államában maguk a becsületes 
dolgozók kérik a tervet, fejlő­
désünket gátoló dolgozóknak jo­
gos megbüntetését,

A vállalat dolgozói az c’kövel- 
kező időben is legyenek ilyen 
éberek, minden esetben leplezzék 
te a sorainkban megbúvó munka- 
fegyelem 'azíiúkat, a dolgozó nép 
ellenségeit.

Mayer Lajos 
Épületszerelő., Vállalat
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Csütörtökön nyílt meg a Bolgár Filmhét
Csütörtökön nyílt meg Debre­

cenben a Bolgár Filmhét. Az első 
bfemutató délután 6 órakor 
volt a Híradó filmszínházban a 
Harcokban edződött” című 

egész estét betöltő dokitmcnt- 
I tinim cl, amely Blagojev és Di­
mitrov 11osj pártjának, a bolgár 
munkásosztály élcsapatának tör­
ténetét eleveníti l'el előttünk.

A filmhét megnyitó ünnepi 
díszelőadása 8 órakor kezdődött 
a Víg filmszínházban. Az ünnep­
séget t’aar Ferenc elvtárs, a Me­
gyei Tanács népművelési osztá­
lyának vezetője nyitotta meg, 
majd Balogh Endre elvtárs, a 
Városi Tanács végrehajtó bizott­
ságának elnöke mondott ünnepi 
beszédet-

\ megnyitó után egy rövid 
kuhűrfilmet vetítettek a bolgár 
építőművészet fejlődéséről. Ez a 
film a bolgár nép gazdag alkotó, 
erejéről beszél. A film vetítése 
alatt érkezett meg a bolgár film- 
művészeti küldöttség két tagja: 
Sz; rast mir Basev elvtárs, a Bol­
gár Minisztertanács mellett mű­
ködő filmbizottság helyettes el­
nöke és Ljubomir Kabakcsiev 
elvtárs, a ..Hajnal a haza felett” 
című film főszereplője.

A közönség nagy tapssal, me­
leg szeretettel fogadta a baráti 
bo gár nép kulturális küldötteit, 
akiket Balogh Endre elvtárs üd­
vözölt a város dolgozói nevében.

Nagy szeretettel köszön tjük hitesében.

önöket városunkban —• mondot­
ta többek között — látogatásuk 
még tovább mélyíti népeink 
megbonthatatlan barátságát.

Üdvözlésére Szlrasimir .Basev 
elvtárs válaszolt: — Amilyen 
szeretettel It vártatok, olyan sze­
retettel jöttünk mi közzétek — 
mondta. — A ti és a mi népünk 
testvéri közelségben áll egymás­
sal. Közös munkájuk, harcuk 
célja: szocializmus és béke.

Válasza után az összegyűlt 
dolgozók hosszan és lelkesen él­
tették a két nép vezetőjét: Cser- 
venkov és Rákosi elvtársat és 
közös felszabadítónkat, a hatal­
mas Szovjetuniót cs nagy veze­
tőjét, Sztálin elvtársat, Ezután 
a szervezetek és üzemek képvi­
selői és a kis úttörők virágokkal 
és különböző ajándéktárgyakkal 
kedveskedtek a küldötteknek, 
majd megkezdődött a bolgár 
filmművészet egyik legújabb al­
kotásának, a ,.Boldogság felé“ 
című film bemutatója. A filmből 
megismerjük Banka egyszerű pa­
rasztlány sorsát, aki öntudatos 
munkás, a párt egyik kiváló har­
cosa lesz. Élete visszatükrözi az 
egész munkásosztály útját, az el­
nyomatás legsötétebb esztendei­
től a győzelmes szeptember í)-ig.

A Bolgár Filmhét újabb jelen­
tős eszköz a két baráti nép 
kulturális kapcsolatainak elmc-

mmmám

s'- V. a ,v/V

Útmutató a II. országos kulturverseny szervezéséhez
b) Megszervezik tagjaik rendszeres 

szakmai tanulását.
c) A benevezett csoportok szerepel, 

ni kötelesek a november 7_i ünnep­
ségeken (ezt november hó 6-án este 
laitsák) és ezenkívül március l-ig 
me# ’egalább. két alkalommal

d) Benevezésük előtt a csoportok 
tellepnek saját munkahelyük dolgo- 
?01' s2e^vezetük tagsága, egyetemük 
hallgatói elölt, helyi rendezvények 
kereteben. E fellépésük alapján a 
va „lalatok, hivatalok. intézmények, 
x alamint a falvak dolgozói egyete­
mek hallgatói eldöntik, hogy a fellé­
pő csoportot előadásának színvonala, 
műsorszámai alkalmassá teszik-e a 
versenyben való részvételre, képvise­
lik e méltóképpen üzemüket, faluju­
kat stb.

e) Iskolai csoportoknak a verseny­
ben való részvételéről a lanári kar a 
Disz bizottsággal karöltve dönt. A 
tanulóifjúság csoportjai csak abban az 
esetben vehetnek részt a versenyben, 
ha a csoportban résztvevő tanulók 
átlagos tanulmányi színvonala köze­
pesnél nem rosszabb. Azok a tanulók, 
akik a verseny ideje alatt közeoesnéi 
rosszabb eredményt érnek el,' nem 
vehetnek részt a versenyben.

I.
1. A versenyen részt -vehetnek:
Vállalatok, intézmények, hivatalok

dolgozóinak szakszervezeti művészeti 
együttesei;

tanácsok társadalmi szervezetek, 
termelőszövetkezetek, állami gazda­
ságok és gépállomások dolgozóinak 
művészeti csoportja, területi kultuv- 
otthonok művészeti csoportjai;

fegyveres alakulatok művészeti cso­
portjai;

általános, és középiskolák,-főiskolák 
és egyetemek, valamint az ipari ta­
nulók művészeti csoportjai.

2. A művészeti csoportok a művé­
szeti munka következő ágaiban szere_ 
pelhetnck:

a) Színjáték. Színjátszócsoportok je­
lenetekkel, egy — esetleg löbbfelx'O • 
un sós színdarab részletekkel. Műsor­
idő legfeljebb 45 perc. A tanuló ifjú­
ság a színjátszásban nem vehet részt.

b) Népi tánc. Vegyes, női, férfi és 
gyermek tánccsooortok saját kör. 
nyékük és más vidékek népi táncai­
val, szovjet és baráti, népi demokra­
tikus országok népi táncah'al. A sze­
rep’és elbírálásánál figyelembe veszik 
a tánccsoport zenei kíséretét. A népi 
tanccsoporlok versenyében kerülnek 
elbírálásra a népi együttesek, ha kő. 
rusok, tánccsoportok, zenekarok egy 
•műsorszámban szerepelnek Műsoridő 
legfeljebb 15 perc (népi játékokat 
bemutató együtteseknél 25 perc).

c) Énekkar. Egy-két vagy több­
szól arnú vegyes női, férfi és gyermek 
énekkarok, zongora, vagy zenekari 
kísérettel, vagy anélkül. Műsoridő 
legfeljebb 15 perc. (Nagyobb énekka­
ri művek előadása esetén 20 perc).

d) Zenekar. Népi szimfonikus, fúvós 
és egyéb (vegyes és pengetős) zene­
karok. Műsoridő legfeljebb 20 perc.

e) Rigmusbrigád. Három vagy több­
tagú rigmusmondó (éneklő-táncos) 
csoportok, lehetőleg saját összeállítá­
sú aktuális rigmusaikkal. Műsoridő 
legfeljebb 15 perc.

f) Bábjáték Bábjátékos csoportok 
’zsákbábuval, marienettcl, pálcásbábu. 
val és árnyjátékkal. Műsoridő leg­
feljebb 35 perc.

3. A versenyben olyan csoportok 
vehetnek részt, amelyek:

a) Nevezésüket a II. fejezetben 
megjelölt szervekhez november 7-ig 
beküldik.

II.
A VERSENY SZERVEZÉSE

A versenyt az alábbi irányelvek 
alapján kell szervezni

A versenyben résztvevő valameny- 
nyi csoport nevezését csak a helyi 
bemutató után küldhetik be. amikor 
a dolgozók jóváhagyták a versenyben 
való részvételét.
A művészeti csoportok a versenyen 
való részvételüket a kiadott nevezési 
lapon jelentik be. Területi és isko­
lai csoportok a nevezési lapot a já­
rási tanács népművelési és oktatási 
osztályához, illetve a városi \'agy vá­
roskerületi tanács népművelési osz­
tályához, vállalati és hivatali csopor. 
tok szakszervezetük területi bizottsá­
gának elnökségéhez küldik.

A verseny az 1952 november 7-i (il­
letve 6-án esti) kötelező helyi bemu­
tatóval kezdődik és 1953 március 1-én 
fejeződik be.

(Folytatjuk)

PARI HÍREK
A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI :
Káderoktaiás politikai gazdaságtan 

17. évfolyamán tanuló elvtársak ré­
szére ma. szombaton délután 2 órakor 
konferenciákat tartunk az alábbi beosz 
tásban: J. konferencia (vezető: Hor­
váth Gyula) Pétevfia utcai áll. isk. 
V/a. tanterem. II. konferencia (veze­
tő: Székely János) Péterfia ulcaí ált. 
isk. VI/a tanterem. III. konferencia 
(vezető: Medveczki Lajos) u. ott VI b 
lanterem, IV. konferencia (vezető: 
Hernyák János) Vagongyár, V. konfe 
rencia (vezető: Farkas Ferenc) MÁV 
Igazgatóság. — Vili. honferen- 
cia (vezető: Komoroczi György) Me, 
gyei Bíróság könyvtárterme. X. 
konferencia (vezető: Bernáth László) 
Péterfia utcai ált. isk. VIII/a tante­
rem. (A Péterfia utcai általános isk. 
a Református gimnázium földszintjén 
van.) A konferencia vezetők a hozzá­
juk beosztott hallgatókat külön is ér­
tesítsék.

Káderoktatás Párttörténet I. évfo­
lyamának koníerenciax'ezetői részére 
ma, szombaton d u. 2 órakor propa­
gandista konferenciákat tartunk a 
Pártoktatás Házában. 7. prop. kon­
ferencia (vezető: Esenszki Ber­
talan). 77. prop. konf. (vezető: 
Gurbán György) 777. prop. konf. (ve­
zető: Füri Gábor). A konferencia ve­
zetők a hozzájuk beosztott elvtársa­
kat külön is értesítsék.

hírek

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Túlnyo­
móan borult idő. több helyen esővel, 
reggeli köddel. Mérsékelt délnyugati, 

I nyugati szél. A hőmérséklet alig 
I változik.

A válható napi középhőmérséklet 
október 25-én. szombaton az ország 
egész területén 10 fok felelt lesz.

A DEBRECEN-SZEPESI Földmű­
vesszövetkezet értesíti a dolgozó pa­
rasztságot. hogy a silózásra beszállí­
tandó kukoricaszárat a Bellegelő 
Lenin tszcs (Diószegi út mellett) ve­
szi ál.

Zátopek két világcsúcsot akar megdőli tem
Az ATK tagjai, a csehszlovák had­

sereg alakulatainak kommunista 
sportolói az elmúlt napokban Prágá­
ban nyilvános taggyűlést tartottak. A 
pártaktíván adták át Emil Zátopek 
őrnagynak, a köztársaság érdemrend­
jével kitüntetett háromszoros olimpiai 
bajnoknak a tagjelöltségről szóló 
pártigazolványt. Emil Zátopek felszó­
lalásában a következőket mondotta:

— Mindig az volt. a x’ágyam, hogy

a Kommunista Párt tagja lehessek, 
hogy mindennapi munkámmal meg 
jobban hozzájáruljak a párt cpílj 
feladatainak teljesítéséhez.

Zátopek elvlárs a megkapott páii. 
igazolvány tiszteletére megfogadta, 
hogy megdönti a világcsúcsot a 25 c.. 
30' kilométeres távfutásban. Zátopek 
elvlárs bejelentését a gyűlés rész-ve. 
xöi kitörő örömmel üdvözölték.

A rádió műsorából.
SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIÓ. G: Falurádió, G.41 
A Szabad Nép mai vezércikke., kb. 
7.40: Naptár, 7.45: Levelezőink jelen­
tik, 7.55: Műsorismertei és. 8 30: Műsor 
zárás. 11.30: A fényes csúcsra fel. 52: 
Hírek, 12.30: Népi zene, 13: Szórakoz­
tató magyar muzsika. 13.30- Hangle­
mezek. 14: Időjárás- és vízállásjelen­
tés, 14.15: Filmzene. 14.30; Atlanti ki­
kötők. 14.55: Hanglemezek, 15.30: Be­
szélő atlasz, 15.45: Állami x'állalatok 
hírei. 15.50: Hanglemezek, 16.10: Szov. 
jet napok — szovjet emberek. 18.20: 
Á Magyar Rádió énekkara énekel — 
17: Hírek. 17.15: Szovjet zenekari mu­
zsika. 18: Falurádió. 18.30: Szív küldi 
szívnek szívesen, 19: Hangos Újság, 
20: Hírek. 20.10: Vidám zenés műsor. 
22: Hírek, Sport. 22.25: Tánc éjfélig. 
24: Hírek.

PETÖFI-RÄDTÖ. 6: Hanglemezek. 
6.45: Jó reggelt gyerekek. 7: Hangle­
mezek 7.35: Filmzene. 8.27: Hangleme­
zek, 9.45: Görög gyermekek műsora, 
10: Hírek. 10.10: A Zeneművészeti Fő­
iskola hallgatóinak hangversenye. — 
10.50: Karádi nóták. 11.25: Hangi.. 
11.30: Műsorzárás. 15: Hanglemezek- 
15.25: A pályaudvar, 16: Zenei Újság. 
16.35: Közgazdasági negyedóra, 16.50: 
Szív küldi szívnek szívesen, 17.10: 
Tanuljunk énekszóra oroszul. 17.39: 
Hanglemezek. 17.40: A Rádió postája. 
18: Zenekari müvek. 18.40: Mindenki 
cperája, 19.35: Tánczene. 20.15: Sport­
negyedóra. 22: Operettdalok, 22.30: 
Zenekari művek.

MA KEZDŐDNEK AZ ASZTALI.
TENISZ CSAPATBAJNOKSÁG 

KÜZDELMEI
A városi TSB mellett működő asz­

talitenisz társadalmi szövetség rende­
zésében ma kezdődnek Debrecenben 
a városi férfi és női asztalitenisz csa­
pa l bajnokság küzdelmei. A kétnapos 
versenyen hármas-csapatok indulhat­
nak. Negyvennyolc csapat nevezett 
— 32 férfi és 16 női csapat. A. neve­
zők nagy száma miatt a versenyt 
nem 5 órakor, hanem, már 4 órakor 
megkezdik a református gimnázium 
tornatermében.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA 
KÉZILABDA. Poslás pá'.ya. 4 óra: 

D. Bástya—D. Bútorgyár férfi, 5 óra: 
MTSK II—Hortobágyi Építők férfi 
Béke Kupa mérkőzések.

ASZTALITENISZ. Rcf. gimnázium 
tornaterme. 4 óra: a városi csapatbaj­
nokság első napja.

RÖVID SPORTHÍREK 
A D. Bástya megyei bajnokságot 

nyert labdarúgó együttese vasárnap 
delelő', l háromnegyed ki" énekor a 
nagyerdei stadionban Balmazújváros 
csapata ellen játszik bajnoki mérkő­
zést. — A budapesti műjégpálya no­
vember 7-én nyit. — November 2 án 
kezdődik a küzdelem a labdarúgó 
NB ILbe való jutásért. Négy csoport­
ban 24 együttes küzd majd a bejut ís_ 
ért. A csoportok első két helyezettje 
kerül fel az NB H-be. — Woher 
Nausch osztrák labdarúgó szövetségi 
kapitány, az osztrák labdarúgó \rálo. 
gatottnak vasárnap a franciáktól el­
szenvedett Nyeresége után lemondott.

EGY KIS STATISZTIKA...
A magyar labdai úgóválogaloU n 

csehszlovákok ellen játszotta 
utolsó mérkőzését. Az 1952-es ér 
diadalmas esztendő volt a magyar 
labdarúgás számára. Tíz országé • 
közöt i mérkőzésen szerepelt rá in 
gate.ttunk s mind a JO mérkőzést 
megnyerte., Íme. a mérleg: Jfí mér­
kőzés, io győzelem, 4.7 góll rágtunk. 
6 gólt kaptunk. A csehszlovákok r' 
leni. mérkőzés voll a felszabadtuk..; 
utáni 22. hazai válogatott mérkőzés. 
A felszabadulás óta hazai pályá i 
elért eredmények figyelembevételé­
vel ez a helyzet: 22 mérkőzést jé.' 
szőttünk, 21 győzelmet szereznünk, i 
mérkőzés döntetlenül végződött, 77 7 
gólt lőttünk, 19-et kaptunk. Ki'enc. 
venliilcnc gó lal rúgtunk többet,
mint amennyit kaptunk-. .

A MEGYEI RÖPLABDA BAJNOKSÁG 
VÉGEREDMÉNYE 

Férfi

Dolgosóink leveleiből
Üzemünkben minden dolgozó sza­

lag munkáx'al. a termelés emelésével 
készül noxrember* 7. méltó meg ünnep, 
lésére. Üzemünk vezetősége a ver­
senyben legjobb eredményt elérő sza. 
lagnak 1000 forint jutalmat tűzött ki 
— írja levelében Harangi lstvánné. a 
Debreceni Ruhagyár Béke-terem mű­
vezetője.

Október 22-én ünnepelte' Hajdúbö 
szörmény dolgozó népe felszabadulá­
sának 8. évfordulóját. Az ünnepséget 
a Petőfi-ház nagytermében tartottuk- 
ahol Juhász Ferenc tanácselnök em­
lékezett meg azokról a hős szovjet 
katonákról, akik életüket áldozták 
■Vze.ri, hogy a hajdúböszörményi dol­
gozó parasztok is szabadok, függetle­
nek legyenek — közli velünk Nemes 
Ferenc gimnáziumi tanuló.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pár/ja Hajdú. 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
RARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-Zsílinszky u, 3. 
Telefon: 42.54. és 48-40.

Alföldi Nyomda telephely.

A r e remény betét könyvek sorsolása
BUDAPESTEN
1952 október 25 én, szombaton délután 3 órakor az Orszá. 
Kos Takarékpénztár (V. Nádor utca 16- sz.) pénztártermében
A sorsolásban minden olyan forgalomban lévő nyeremény: 
betétkönyv résztvesz. melyet 1952 szeptember hó 30. nap­
jáig váltottak. A sorsolás nyilvános!

Mozik műsora
BÉKE: 4. 6. 8 órakor: Falusi or.05. 

Szi n es, magyarul beszélő szovjet 
film.

VÍG: 4. fi, 8 órakor: Boldogság felé. 
Egy bolgár lány története.

METEOR: 3. 5. 7 ójakor: Orsai r-o. 
mócont. Magyarul beszélő szov je 
fii m.

HÍRADÓ: cl. e. 11 órától folyt. dél. 
után 4. 6, 8-kor: Harcokban edződön. 
Bolgár Filmhét keretében.

Népnevelő I.: Szotyori-telep: IhV 
voll hol nem x'olt . . .

Népnevelő II: Tégláskert: Puskás 
ember.

Népnevelő III: Homokkert: Sztrájk.
Népnex-elő IV.- Építőipari ku!túr- 

otthon: Veszélyes őrjárat.

&3P

ORION 3-fT lámpás vi­
lágvevő szuper rádió eladó 
Rakovszky u. 36."

EGY háló bútor sürgő­
sen eladó, Böszörményi út 
90. sz.

BEKÖLTÖZÉSSEL eladó 
családi ház, vagy nagyobb­
ért cserélem, Zrínyi 11. 18.

SZÉP ikerablak, Berkei 
mérleg, húsvágótoké eladó 
Mester 11. 33.

EGY asztal, két hokedli­
íróasztal eladó, Hatvan u. 
31. sz.

SINGER varrógép eladó, 
Marx Károly u. 23., máso­
dik ajtó.

EGYSZÁRNYÚ tokos új 
ajtók, most olcsón eladók, 
Gohér u. 6.

FIATAL adminisztratív 
dolgozó különbé.)áral»í bú­
torozott szobát keres. Gé­
pifermentáló, — Telefon: 
32-24.

ELADÓ női karikahajcs JÖHANGU zongora olcsón 
Singer varrógép, Görög út | sürgősen eladó. Árpád lér

Háziipari Szövetkezet 
ponyva részlege Kertész u.

7. Alvinci.tér.
ELADÓ 500-as oldalko­

csis Jeep Kishegyest út 5. 
Temető őrház.

RÁDIÓ 5 lámpás törpe, 
szuper eladó. Vár u. 4.

STREPTOMICIN eladó, 
Csapó u. 31. 4. ajtó.

EGY zongora eladó, Kar 
utca 31.

FEHÉRRE lakkozott 73- 
szor 174 furrirlemez, csiz­
masámfa, gyerekágy mat. 
raccal eladó, Vár u. 2. — 
Házfelügyelő.

Háziipari Szövetkezet 
Kálvin.tév 2. Vállal min­
denféle fehérnemű javí­
tást. AH

PRÍMA Csepel 100-as mo­
tor. hízónak való sertés és 
malacok eladók Csörsz u 5 
Mester, utca végén.

ELADÓ két darab 9 hó­
napos süldő, Kálmán u. 1.

7. Vállal ponyva és zsák 
készítést, javítást, fo Uta­
zást. ah
SEGÉD MU NK A SOK A T 

azonnal felvesz munka­
könyvvel a Debrocnu ,. . 
megmunkáló Vállalat. — 
Jelentkezés: Kishegy esi ’ * 
5. szám alatt. ÁH

háziipari sző v ükeze­
in ühimző részlege Halvan- 
u. 1. Vállal mindennemű 
zászló és jelvény készítést, 
művészi kivitelben. AH 

HÁZIIPARI Szövetkezet 
kosárfonó részlege Csapó 
n. 47. Vállal kosárkészítési 
és javítást. AH

HÁZIIPARI Szövetkezet 
Kálvin.tév 2. vállal nyak­
kendő javítást és fordítást 

AH

apróhirdetés
ELADÓ szekrény, asztal, 

komót. .Tókai u. 45.
ELADÓ Szilassi János u. 

H. sz. ház. Értekezés 
ugyanott.

ELADÓ Korvin János 
krt 16. sz. ház. Értekezés 
ugyanott.

ELADÓ Madách u. 15. sz. 
ház. Bódén félnyilas szőlő.

ELADÓ 5 darab haszonra 
való fa tűzifának alkalmas 
Gyöngyvirág u. 19.

ELADÓ Arany János u. 
8. sz. ház azonnal beköl­
tözhető.

ELADÓ kétköblös csutka 
a szigetoron. Bajcsy-Zs.- 
u. 67.

.ELADÓ Táncsics krt 19.
:. ház. Értekezés ugyan­

ott.

1. D. Dózsa 16 36 — 42: 3 32
D. Haladás 3 6 14 2 43: 6
Berettyóúifa1'! 36 12 4 38:15
D. Lokomotív .36 9 7 27 25 11
D. Vörös Meteor 36 G 10 22:34

6. D. Szikra 3 6 5 23:25 10
D. Petőfi A 6 5 33 39:33 10

fi. Hajdúszoboszló 36 5 31 17:37 10 Z - /
9. Hajdúböszörmény 3.G — 16 0:43 — |ií|

Női
1. D. Lokomotív 3(1 10 — 30: 2 20
2. D. Haladás 30 8 2 25: fi 15
3. D. Petőfi 30 5 17-35 11
4. D. Vörös Meteor 30 5 5 16:17 10
5. Haj dú szó bősz ló 30 2 8 7:24 4
6. D. Vörös Lobogó 30 — 10 0:39 —

szeri
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